



Határtalanul Erdélyországban

A dabasi Kossuth Lajos Általános Iskola 28 hetedik évfolyamos diákja és három pedagógusa április 22-28-ig a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. Határtalanul! Programigazgatósága pályázati támogatásának köszönhetően részt vehetett egy csodálatos tanulmányúton Erdélyben. Életreszóló élményekben volt részünk a természeti szépségek és a történelmi emlékhelyek megismerése által.

Dabas és Barót testvérvárosi kapcsolatának köszönhetően a baróti Gaál Mózes Általános Iskolában a közös tanórákon rendkívül szíves fogadtatásban részesültünk. Megismerkedtünk Erdővidék településeivel, földrajzával, lakosaival, vallási felekezeteivel. Az Erdővidék Múzeumban helytörténeti kiállítást és a masztodont tekinthettük meg. Igényelték a gyerekek, hogy a tanórákon túl az esti programokat is együtt töltsék a két iskola tanulói. Voltak közös városnézések, beszélgetések, játékok, éneklések, táncmulatság a búcsúesten.

Üzemlátogatáson voltunk Bibarcfalván a borvízüzemben. Működő vízimalmot láttunk Kisbaconban, ugyanitt tekinthettük meg Benedek Elek szülőházát. A bodvaji Vashámornál és a kézdivásárhelyi Gábor Áron szobornál tisztelettel emlékeztünk a '48-as hősökre.

A sepsiszentgyörgyi Székely Nemzeti Múzeumban a népviselet mellett Székelyföld növény és állatvilágát ismerhettük meg. A vargyasi kézműves műhelyekben (bútorfestő és fafaragó) maradandó élményben volt részünk. Máté Feri bácsi fafaragó művész gyerekeinket a munkavégzés öröme biztatta személyes példájával.

Megtekinthettük a nemzetközi jelentőségű kovásznai Pokolsárt, a Torjai bűdösbarlangot, a Szent-Anna tavat. A bálványosi hegyi túra, szekerezés a Vargyos-völgyében, az Orbán Balázs barlang megtekintése maradandó élményt nyújtott.

Nagyvárad, Csucs, Kolozsvár, Segesvár nem szerepelt a pályázati programban, de megnéztük ezeket a történelmi jelentőségű helyeket is.

Köszönetemet fejezem ki a megvalósult tanulmányi kirándulás, erdei iskola lehetőségéért a pályázat megteremtőinek.

Farkas Józsefné

igazgató

